

鸡舍风机被关闭

平桥一家养鸡场上万只鸡被闷死



大批死亡的鸡被挑拣出来

信阳消息(记者 杨长喜 见习记者 吴楠)“你们快来看看,现在都已经死了1万多只鸡了,我们真的不知道该怎么办……”6月18日下午,平桥区九店乡村民致电本报如是说。接到电话后,本报记者立即前往九店乡。该养鸡场位于九店乡东侧的岗岭村,共有5栋鸡舍。记者赶到现场时,十几个工人正不断地从第一栋鸡舍内,将已经死掉的鸡分拣出来,扔到一旁等候的大卡车内,整个养鸡场到处都是漫天乱飞的苍蝇。

“这已经是拉出去的第五车了,里面还有很多,这栋鸡舍里的鸡基本上都死完了!”一旁的工人告诉记者。经简单消毒后,记者进入到鸡舍内,发现里面剩下的鸡不到1/10,大部分也是无精打采的。另外,在第二、第三栋鸡舍里,也有部分鸡死亡,不过没有第一栋严重。“18日凌晨一点多的时候,负责看管鸡舍的工人发现鸡出现大面积死亡现象。”熊雨情说。她还告诉记者,这些鸡都是被闷死的,鸡舍内空调的风机不知道被谁偷偷关上了。“每栋

鸡舍内都有独立的电源,各有开关控制着鸡舍里的风机、电扇和照明灯。第一栋鸡舍内的风机开关完全被关闭了,第二栋因为门挡了一下,剩下一个风机在开着,才让里面的鸡躲过一劫。”熊雨情告诉记者,她怀疑这次鸡死亡是蓄意的人为破坏。

熊雨情告诉记者,鸡舍内的控制电源的开关都是专业设计的,陌生人进来根本不会操控,也分不清其各自管控的对象是哪个,并且鸡场院内养的有一条狗,一般陌生人进来,狗一定会很躁动,但是头天晚上在工厂休息的员工却没有听到狗叫声。“我们开始也怀疑是不是停电了,但是最后一栋鸡舍却一点问题也没有,这四栋鸡舍的机电是一条线,所以排除了这个可能性。”鸡场的工作人员在查看夜晚门前监控录像时,发现一道不太清晰的黑影从大门侧边进入院内。

“我们已经报警了,但是现在造成的损失却没办法弥补。”熊雨情说。她的养鸡场是2012年平桥区招商引资过来的,她一个人老远从上海跑到信阳,投资近600万元建了养鸡场。“本来今年养鸡就不景气,前段时间禽流感严重时,我夜里就睡不着觉,还好盼到现在快到产蛋高峰期,却不曾想到会在一夜间死亡1万多只鸡。”熊雨情说,“据目前估计,现在已经直接损失了四五十万元钱,这还只是将小鸡苗从小养到大,三百多天里的纯投入。”

因为温度比较高,死掉的鸡极容易坏掉,熊雨情只能请工人将死鸡拉到附近的地里埋掉,看着一车车死鸡被拉走,她很无奈地说,“现在只希望明天鸡不要再继续死亡,警察能帮我们快点破案。”

3万现金疑被盗 原是放在鞋盒中

信阳消息(曹春明 刘倩妹)6月16日下午,家住平桥幸福小区的老人孙某打电话报警称:自己放在枕头套里的3万元现金不见了,怀疑被人盗走。

平桥派出所接到报警后,民警立即赶赴幸福小区,找到了独居的老人孙某。孙某今年70多岁了,自己平时一个人住,老人急得满头大汗,不停地念叨:“这3万块钱是我存了好几年的积蓄,你们一定要帮我抓到小偷!”民警一边安慰老人,一边询问老人何时发现现金被盗,有没有听到什么动静。民警通过对现场勘查没有发现家里有翻找的痕迹,对老人邻居的走访调查结果也没有可疑线索,经过分析研判,民警认为极有可能是老人记性不好,忘记了放钱的地方。在老人家中,民警再次向老人详细了解情况帮老人回忆放钱的地方,并和老人仔细寻找,终于在老人床下的一个旧鞋盒中找到了3万元现金。

面对“失而复得”的积蓄,孙某终于露出了笑容。民警嘱咐孙某家中不要存放太多现金,应及时存入银行以保安全。

有一部描写南方某城男女,自驾车去自己梦中圣地“伊犁”的电影,片中男主角说“城市音乐全是垃圾,你听听,闭上眼睛听听,天的声音,雪的声音,风吹在你身上的声音,这才是天籁……”是的,日复一日穿梭在钢筋水泥的森林中,每天例行公事般的生活让我们的大脑变得麻木,思维囿于惯性,感情也消磨殆尽。

只有离开,才能让身体从琐事中脱离,使心灵得以回归,即便是暂时的脱离,也可以让心灵得到永远的救赎。而伊犁喀拉峻旅游区,就是您逃离“囚笼”的最佳地点。“横跨中国、车行312”2013首届新丝路自驾车旅游节于6月10日启动。凡6月10日至7月10日期间,报名参加新丝路自驾车旅游节来伊的个人和车队,不但可以观赏到伊犁美丽的自然风光和风土人情,还将得到旅游节组委会提供的各种优惠政策,并免费参加各种丰富的节庆活动。

伊犁民族风情浓厚,千百年来中原文化、中亚文化、欧亚文化和伊斯兰文化在这里交融汇集,35个少数民族和睦相处,各具特色的生活习惯,组成了异彩纷呈的多元文化和色彩斑斓的民俗风情。2007年,《中国国家地理》杂志“十大新天府”评选活动,伊犁河谷以独特的自然环境、人文历史、生态条件和适度发展高票当选。

此次活动的主办地喀拉峻旅游区,位于新疆伊犁国家历史文化名

“横跨中国、车行312” 新疆喀拉峻——世界遗产提名地自驾旅游 诚邀勇士的加入



城八卦城特克斯县,距县城中心15公里,总面积2848平方公里。“喀拉峻”为哈萨克语,意为“黑色莽原”,分为东喀拉峻、西喀拉峻、阔克苏大峡谷、天籟之林、中天山雪峰五大景区。每年5月至9月,喀拉峻百余种牧草依次绽放,是典型的高山五花草甸天然大草原,被联合国粮农组织官员誉为:“世界上少有的高山天然优质大草原”,除独特的草原风光外,还有高山、雪峰、森林、峡谷、河流、湖泊等自然景观,保留着原始的哈萨克民居和生活生产方式,代表了新疆天山多元的景观价值。作为新疆

天山申报世界自然遗产的重要组成部分,2012年7月27日,喀拉峻经联合国教科文组织世界遗产委员会专家组验收,以壮美的草原而著称。

同时,在伊犁河谷分布着大批国内外知名的风景区:著名的那拉提空中草原、昭苏百万亩油菜花;世界罕见的野果林自然保护区,唐不拉景区的温泉,中国十大徒步探险路线夏塔古道;遍布丝绸之路的众多古迹:如青铜时代的乌孙土墩墓葬群、西辽西域名城阿力马力遗址、元代成吉思汗七世孙秃黑鲁铁木汗麻扎(寝陵);有清代平定准噶尔后建立

的由乾隆皇帝御书的格登山记功碑和伊犁将军府、惠远钟鼓楼、林则徐捐修的黄渠龙口;还有草原石人、古岩画、昭苏圣佑庙等众多的人文景观。除此之外,每到旅游旺季,天马之乡的伊犁河谷节庆活动精彩纷呈。“油菜花”节——连绵万亩金色辉煌,“天马”节——西域万匹良马奔腾,叼羊、姑娘追等活动不胜枚举,国内外大批游客络绎不绝,特别是喀拉峻大草原,被众多摄影家称为摄影者的天堂。

312国道是亚洲腹地横贯中国内地东西的一条长4967公里新丝绸之路,从上海到新疆伊犁中哈边

界,从东海的浪涛到中亚的黄沙,从摩登都市上海到边陲小镇霍尔果斯,从3000年前的丝路旧梦到今日巨变的现代中国,它连接了东西方的文化和经济,连接了历史和现代。此次“横跨中国、车行312”,2013首届新丝路自驾车旅游节,是由伊犁哈萨克自治州旅游局主办,新丝路晚报论坛沿312国道的20家晚报社和新疆十五个地市报社协办,伊犁晚报嘉途汽车俱乐部、喀拉峻景区承办的大型自驾车旅游活动。每位全程走完312国道或连霍高速的车手,都将得到一张由伊犁州旅游局颁发的“横跨中国、车行312”的证书。另外伊犁州旅游局和旅游节组委会,还将为参加旅游节的所有车手和团队提供各种门票优惠,并免费参加各种节庆活动。您只要提前拨打18999390323这部旅游节报名热线联系,组委会将免费为您规划好从出发地到伊犁全程的行程和各种费用详单。

伊犁是上苍在西域创造的一片神奇,喀拉峻是草原的世界和骑马人的乐园,伊犁河谷又是东西方文明与文化的华美乐章。热情好客的伊犁人将会以草原般广阔的胸怀欢迎广大游客前来观光旅游和休闲度假。

联系人:《伊犁晚报》新闻专题部主任 张勇健 电话:18999390323 邮箱:ZYJ3110@QQ.COM

信阳博士男科医院 看男科 信阳博士医院 QQ咨询:99718000 男科专线:3222555 院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳不孕不育症医院 新农合定点医院 孕育热线:0376-6208222 地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面) (豫)医广[2012]第02-22-063号

声明 兹有杨宏亮的医师资格证书(编号:199841110413028660918393),因不慎丢失,特声明作废。

声明 兹有信阳市浉河区康建运动陶瓷经营部营业执照正、副本(证号:411502601088128),因不慎丢失,特声明作废。

为您理财 5万元起,资金在你账户内,月增值10%左右,增值实时查看,有意面谈,18237671431

畅享时尚派对 KTV信阳首家 下午场按人数收费的KTV 午夜场彻底告别KTV房费 10元免费唱 啤酒100元20瓶